

СПЕКТАКЛЬ СМОТРИТ КУЛЬТАКТИВ

Новый сезон в Севастопольском драматическом театре имени А. В. Луначарского начался в этом году необычно: творческие работники встретились с культактивом города.

В зрительном зале собрались друзья и пропагандисты театрального искусства — культорганизаторы предприятий, клубные и библиотечные работники, участники коллективов художественной самодеятельности, партийные, профсоюзные и комсомольские активисты.

Директор театра А. Н. Катко и главный режиссер заслуженный деятель искусств УССР В. И. Ясногородский рассказали о летних гастролях, поделились творческими планами на предстоящий сезон.

Присутствующие на вечере высказали предложения, замечания, рассказали о том, как в их трудовых коллективах принимают те или иные спектакли.

В заключение этой интересной встречи была поставлена новая работа театра — спектакль «Освобожденный Дон-Кихот» по пьесе А. В. Луначарского.

И. РАБИН.

19 ОКТ 1975

Крымская Правда